

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія» кафедри соціології Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня. До розробки програми залучено висококваліфікованих фахівців кафедри соціології, які забезпечують підготовку соціологів усіх рівнів вищої освіти. На мій погляд, програму розроблено якісно, логічно та фахово. Розроблений документ загалом відповідає методичним вимогам до розробки такого типу документів, достатньо повно доповнює зміст та результати навчання, закладені до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Рецензована програма характеризується завершеністю та відповідністю сучасним потребам підготовки фахівців, структурні елементи загалом відповідають вимогам, викладеним у методичних рекомендаціях, та ґрунтовно прописані.

Зокрема, слід відзначити, що були враховані зауваження до рецензованої ОПП, розробленої у 2021 році, та введено такий новий курс як «Пакети прикладних програм у соціологічних дослідженнях», що є вкрай важливим для закріплення компетенцій, отриманих на бакалаврській програмі та для фахової підготовки аналітиків та практиків. Окрім того, такі пропонувані нормативні та вибіркові навчальні курси як «Аналітична соціологія», «Моделювання та прогнозування соціальних процесів», «Соціальне проектування», «Моніторинг та оцінка соціальних проектів і програм», «Оцінка ефективності рекламних компаній», «Моніторинг та оцінка системи охорони здоров'я», «Оцінка ефективності PR-технологій» тощо, з одного боку, сприятимуть формуванню фахових компетентностей соціолога-аналітика, а з другого - передбачають підготовку фахівців з моніторингу та оцінювання соціальних проектів та програм, попит на яких є зараз дуже актуальним на ринку праці. Адже на сьогодні є значна потреба у моніторингу та оцінці (МіО) результативності реалізації як державної, так і регіональної політики; МіО є обов'язковим елементом численних зарубіжних програм підтримки як українських реформ, так і грантової підтримки громадського сектору України в часі війни; а також надає широкі можливості щодо моделювання та прогнозування соціальної реальності завдяки сучасним інформаційним технологіям.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія» відповідає вимогам до такого типу документів, відображає необхідні компетентності для успішної професійної адаптації соціологів на ринку праці, належно враховує специфіку освітньо-професійної програми.

Рецензент:

кандидат соціологічних наук,

директорка соціологічної агенції «ФАМА»

Малачівська-Данчак М.П.

Контактні дані рецензента: 0634179975, malachivska@gmail.com

